

Москва

ТЮТК им. Образцова

Дело Образцова живет

22 сентября Государственный академический центральный театр кукол им. С.В.Образцова спектаклем "Необыкновенный концерт" открыл свой юбилейный сезон. 70-летие театр отметит в сентябре 2001 года вместе со 100-летием великого русского кукольника Сергея Образцова. Главная задача, которую ставит перед собой коллектив в новом сезоне, – это популяризация его творчества. Подготовлено к выпуску капитальное восстановление одного из лучших образцовых спектаклей для детей "Тигрик Петрик". Маленькие зрители смогут увидеть его уже в ноябре. Для взрослых готовится оперетта "Жирюфля-Жирюфля" Ш.Лекока. К зимним школьным каникулам актеры театра самостоятельно ставят сказку "Морозко". Впервые планируется Рождественское представление. Но больше всего репетиционного времени потребует юбилейный спектакль "Я, Сергей Образцов" (режиссер Екатерина Образцова). Он будет показан в сентябре 2001 года гостям и участникам Международного фестиваля театров кукол, посвященного 100-летию великого кукольника. В ближайшие дни будут подведены итоги закрытого конкурса проектов на создание памятника С.Образцову. Изыскиваются средства на его строительство. Этой осенью театр отмечает еще один юбилей: исполняется 30 лет, как театр поселился в своем здании. Изготовители кукол по этому случаю уже получили подарок: к открытию сезона капитально отремонтированы и заново оборудованы производственные мастерские театра.

Копия - 2000 - Нокт - С.Т.